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ESCUELA: Nuestro

Resolucion de Problemas

1) Responder los siguientes problemas:

1- El anquilosaurio pesaba aproximadamente 7.000 kilogramos, el estegosaurio

pesaba aproximadamente 4.000 kilogramos, y el iguanodon pesaba 9.900:
kilogramos. ¢Qué dinosaurio pesaba menos? |

R: El dinosaurio que pesaba mas era el iguanodon con 9.900 kilogramos.

2- Carla compro 13 manzanas verdes y algunas manzanas rojas en total compro 40
manzanas éCuantas manzanas rojas compro Carla?

R: Compro Carla 27 Manzanas rojas.

13 - 40 = 27

3- Manuel y su hermano recogieron manzanas Manuel recogi6 62 manzanas. Su |
hermano recogié 39 é¢Cuantas manzanas tienen en total?

R: Tienen en total 101 manzanas entre ambos.

62 + 39 =101



